

2 августа 2011 года в пгт. Краснобродском состоялось освящение Храма Пророка Божия Илии епископом Кемеровским Аристархом

Святой пророк Божий Илия принадлежит к числу наиболее прославленных Богом мужей благочестия ветхозаветной Церкви. Его служение в Израиле происходило за восемь с половиной столетий до Рождества Христова.

Русская Православная Церковь圣人 чтит пророка Илию. Первая церковь построенная в Киеве, была во имя пророка Илии. После Крещения святая равноапостольная княгиня Ольга построила храм пророка Илии у себя на родине, в селе Выбуты.

Иконописная традиция изображает пророка Илию возносящимся на колеснице с огненными колесами, которая окружена со всех сторон пламенем и запряжена четырьмя крылатыми конями.

Память пророка Божия Илии совершается 20 июля / 2 августа. В день памяти пророка Божия Илии епископ Кемеровский Аристарх совершил Божественную литургию и молебен в храме пророка Божия Илии.

По окончании богослужения владыка обратился к молящимся со словами поздравления с престольным праздником храма.

К главному престольному празднику Храма активно готовились настоятель (Протоиерей Сергий Циolkовский) и прихожане.



За счет привлеченной спонсорской поддержки в Храме проведены ремонтные работы: заменены оконные блоки, половое покрытие, произведена отделка стен, уложен асфальт на прилегающей территории. За счет пожертвований прихожан приобретены новые иконы.

Прокопьевские художники на кануне праздника завершили работы по росписи алтаря, на котором изображены в пустыне пророки Илия и Иоанн, в окружении вселенских и русских святителей и апостолов.

Ольга ТОЛСТОКОРОВА